
Referat fra generalforsamling i Foreningen Bjørn West 31. august 2024

Generalforsamlingen for 2023 - 2024 ble avholdt i Bjørn West-hytten lørdag 31.august kl.11.00.
Etter generalforsamlingen var det etterkommertreff fra kl.13-16. Forfatter Geir Hitland var invitert til
å fortelle om sin nylig utgitte bok om Bjørn West.

Fra styret var følgende til stede: Kjartan Revheim, Oddveig Høgstein, Jan Eide, Andreas Eknes Lie,
Helge Va laker (vara) og Anders Stusdal (vara)
Anne Sundsbak hadde meldt forfall
Fra valgkomiteen møtte: Stein-Olaf Jordal og Tove Kayser
Dessuten møtte: Per Eilif Åsvang, Kristian Bjørge, Marianne Eknes Lie og Ragnar Kayser

Åpning av møtet
1. Formann Kjartan Revheim åpnet møtet og ønsket velkommen.
2. Valg av referent: Tove Kayser
3. Valg av møteleder: Kjartan Revheim
4. Veteran Ivar Kristoffersen (103 år) sovnet stille inn 13.juni 2024. Ivar var en av veteranene

som deltok lengst på generalforsamlingene. Han var også fast deltaker på Bjørn West­
marsjen. Det ble holdt 1 min stillhet.

5. Gjenlevende veteraner er Sverre Sivertsen, Stein Ottersen og Richard Flo. Sistnevnte møtte
for første gang opp til minneseremoni ved Stordalen Fjellstove 18.08.24

Dagsordenen
1) Referatet fra forrige generalforsamling, 2) Årsmelding, 3) Regnskap, 4) Innkomne saker, 5) Valg.

1.Referat fra forrige generalforsamling
1. Formann leste igjennom referat fra forrige generalforsamling 2023
2. Enstemmig godkjent

2.Årsmelding
a) I dette driftsåret har vi opprettet et årshjul som gir en fin oversikt over oppsatte styremøter,

dugnader, åpning og stengning av hytten og annet.

b) Styremøter som er avholdt i dette driftsåret er 06.10.23, 02.11.23 og 14.03.24.

Mye av det vi har hatt fokus på i år er å forenkle driften og rydde litt opp i «papirarbeid». Det
er viktig at foreningen ikke er for avhengig av enkeltpersoner, men at flere kan gjøre ulike
oppgaver. Dette gjelder både administrativt og fysiske oppgaver ved hytte som f.eks.
stenging og åpning av hytten.

Johs'n (Johs Totland) har lenge hatt mye av den administrative driften i en årrekke. Men det
blir fort et problem om han slutter. Derfor har styret startet arbeidet med å flytte
arbeidsoppgavene mer og mer over på styret slik at oppgavene følger styret framfor person.

• Styret har en googlekonto hvor ulik informasjon og dokumentasjon ligger. Her har
styret ryddet opp i mapper og prøvd på å få litt mer struktur. Dette er med på å
forenkle driften og gi bedre oversikt. Men det er en del arbeid gjenstår, noe styret
ønsker å få gjort på en god måte.

• Registrering i Brønnøysundregisteret er oppdatert.
• Ny hjemmeside på nett er opprettet, men styret presiserer at arbeidet ikke helt

ferdig og tar med innspill fra generalforsamlingen. Den nye er mer ryddig og mer



mobilvennlig. Nå har styret kontroll over siden. Styreleder har også fått tilgang til
foreningens facebook-side. Dette letter arbeidet rundt å publisere ut på nett.

• På hjemmesiden vil det også komme en digital bookingløsning for leie av hytten.
Ønsket blir nå at en booker selv og betaler samtidig uten at noen andre trenger å
foreta seg noe. Dette blir en raskere og ryddigere prosess både for foreningen og
leietakerne.

• Følgende har nå signaturrett (hver for seg} i banken: Kjartan Revheim, Jan Eide og
Johannes Totland. Derved har styret bedre oversikt over økonomien. Fra og med
neste år fører Jan Eide regnskapet og Johs Totland reviderer det.

• Styret har begynt arbeidet med å lage åpne- og stengerutiner for hytten med bilder
og forklaring. Dette for at flere kan drifte hytten. Derved slipper de samme å gjøre
det hver gang etter utleie.

• Det er blitt laget en oppdatert avkrysningsliste over ting en skal gjøre før en drar fra
hytten, dette for å gjøre det lettere for folk å huske på alt før de drar.

Oddveig Høgste in var ikke fornøyd med den nye hjemmesiden og savnet tilgang til referatene fra
tidligere generalforsamlinger
Helge Valaker savnet mer av foreningens historie og flere bilder på hjemmesiden.

c} Hytten er i god befatning og det er ikke noe som er kritisk. Styret vil ta en gjennomgang av
det elektriske anlegget for å få en full oversikt over det. Neste år er det kanskje på tide å
male noen vegger utvendig. Bedre å male for tidlig enn for sent.
Vi må også få en bedre løsning på trebåtene, legge dem på ile er nok løsningen.

Mye dugnad ble gjort på åpning av hytten:
• Den fikk seg en god nedvask
• Vask av vinduer på innsiden og utsiden
• Kjøkkenet ble vasket fra topp til tå
• Gulv ble vasket og det ble tørket støv
• Ved ble båret inn
• Boder ble ryddet
• Nytt stativ til redningsvestene ble montert
• Vann ble koblet til
• Laken skiftet på alle sengene
• Sengebunnene ble kontrollert
• Vifte på toalettene ble koblet til
• Dørpumper på toalettene ble montert
• Båtene ble tatt ned og trebåtene kom på vannet
• Vann koblet til

Annen dugnad som ble gjennomført i løpet av driftsåret:
• Ny pakningslist til vindu er byttet på soverom i 2.etasje
• Ny bolt til trebåt montert
• AIie hengsler til vinduene er rettet opp
• Ny gassalarm montert
• Helge har gjort ferdig benker rundt bålplassen nede ved vannet
• Nye porter ved inngangspartiet er blitt laget og montert
• Toalettene er blitt tømt av Anders og Helge
• Foreningen har fått ny bålpanne fra Kolås Bygg
• Det er kjøpt kjele med kobberbunn (som hyler} og nye putetrekk



Formannen takket alle som hadde bidratt

d) Det har vært noe problemer med utleie:
• Tett på urinen på dametoalettet
• Flaggstang hvor den ene enden av tauet havnet til topps
• Båt som ikke ble riktig fortøyd
• Mangel på strøm i 2.etasje

Årsmelding godkjent

3.Styrets regnskap for perioden 1.8.2023 til 31.7.2024

Formannen gikk gjennom regnskapet slik det var lagt frem for generalforsamlingen.

2023-2024 2022-2023
Sum driftsinntekter 70 793 39 697

Sum driftskostnader 65 443 31947
Driftsresultat 5 350 7 750

Renteinntekter 7 049 2 455
Netto finans 7 049 2 455
Årsresultat 12 399 10 205

Gode leieinntekter, gode renteinntekter og bra inn på grasrotandel.
En del utgifter, men det er mye som foreningen ikke trenger å kjøpe neste år.

Johs Totland har revidert regnskapet

Regnskapet ble godkjent

4.lnnkommende saker

Ingen innkomne saker krevde avstemning
1. Jan Eide leste opp styret sin uttalelse i forbindelse med vindmøllesaken.
2. Jan Eide ønsker at foreningen starter en tankeprosess om hva foreningens framtid innebærer

og at en ser på forandring av vedtektene.
3. Jan Eides onkel, Alf Høyland, har vært en av to foreningens representanter i rådet for Bjørn

West-marsjen i mange år og har for flere år siden bedt om avløsning. Nå ber han i brev til
styret/ generalforsamlingen om at lovnaden fra 2019 hvor det står at formannen snarest
skal finne en erstatter, blir realisert.
Samtidig oppmoder han alle som stiller på etterkommertreffet om å gå Bjørn West-marsjen.
«Dei som synest at den originale marsjen er for lang og tung kan gå den korte på ca.6 km og
som er ganske barnevennlig». Forslag fra formann at en kan legge ut en forespørsel på
Facebook om noen kan tenke seg å bidra på Bjørn West marsjen.

4. Ragnar Kayser ønsker at styret skal vurdere å støtte oppsett av gule informasjonsskilt ang
kvernhusmiljø på Hosteland hvor bl.a. Fredrik Kayser og Severin Synnes overnattet oktober
1944. Styret og generalforsamlingen var positive til å støtte dette.



S.Valg

Forslag fra valgkomiteen til nytt styre for 2024 - 2025: 

Kjartan Revheim (formann) (lår) 

Jan Eide (lår) 

Andreas Eknes Lie (lår) 

Anne Sundsbak (2år) 

Kay Erie Haukås (2år) 

Bjarte Kleiven (vara) (1 år) 

Helge Va laker (vara) (1 år) 

Valgkomite 2024 - 2025: 

Stein Olav Jordal 

Oddveig Høgstein 

Generalforsamlingen godkjente enstemmig valgkomiteens forslag 

Økonomi 

Jan Eide har ansvar for regnskapet 

Johs Totland ble valgt til revisor 

De som skal ha signaturrett er Kjartan Revheim, Jan Eide og Johs Totland 

Signaturretten tildeles hver for seg. 

Generalforsamlingen godkjente dette. 

Avslutning 

Tove informerte både om en vellykket Bjørn West marsj 18.august 2024 hvor 290 personer deltok til 

sammen på lang og kort marsj samt på «Fredrik Kaysers minneløp» arrangert av HV09 og om 

opptrykk av heftet «Noreg kalte - du kom» om Bjørn Westsoldaten Odd Narve Tindeland. Heftet er å 

få kjøpt på Bjørn West-museet til kr.100,-. 

Det ble servert lettere drikke 

Storetveit, 04. septembE;?r 2024 

Tove Kayser 

Referent 

Formann 




